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ВСТУП 
 

Актуальність роботи. Успішне функціонування будь-якої організації 

та її конкурентоспроможність безпосередньо залежить від ефективної 

взаємодії всіх підсистем підприємства, в тому числі й логістичної підсистеми. 

Введення карантину через пандемію змусило економіку адаптуватися до 

іншого режиму роботи. Однак деякі сфери (зокрема, медицина, виробництво 

та продаж товарів першої необхідності) не можуть повністю перейти на 

віддалений режим. Навіть логістика ще не може бути повністю віртуалізована. 

З переходом на максимально можливий дистанційний режим роботи 

продовжується доставка товарів та індивідуальних замовлень споживачів, що 

реалізує проблему пошуку шляхів удосконалення логістичної діяльності 

підприємств. 

Проблема логістичної системи підприємства є важливою частиною 

дослідження, оскільки успішне функціонування будь-якої організації, її 

конкурентоспроможність безпосередньо залежить від уміння побудови 

логістичної системи підприємства. Логістика підприємства — це частина 

управління ланцюгом постачання, яка планує, реалізує та контролює 

ефективні прямі та зворотні потоки зберігання товарів, послуг і пов’язаної 

інформації між точками походження та точками споживання для задоволення 

потреб клієнтів. Управління логістикою є важливою частиною бізнес-

операцій, оскільки його діяльність впливає не лише на внутрішні процеси, а й 

на відносини з клієнтами. 

Саме тому обрана тема є актуальною для нашого часу та дозволяє 

обґрунтовано оцінити попит та розподіл товарів від виробників до споживачів, 

своєчасне виявлення проблем у логістичній системі підприємства може 

уникнути багатьох витрат та дозволить підприємству успішно працювати та 

мати конкурентоспроможність у майбутньому. 

Проблематика управління та удосконалення логістичної діяльності 

знайшли своє відображення в багатьох публікаціях вітчизняних та зарубіжних 
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дослідників. Серед яких слід виокремити : Александрова Л.А., Афанасьєва 

Л.Л., Ревуцьку Т.В., Ситник М.Д., Тульчинського Л.І., Флорова А.Т.. Серед 

зарубіжних вчених інтерес здобули роботи Аарон Ю.А., Гоберман І.М., Саюн 

А.О., Ходош М.С. та інших. 

Об’єкт дослідження – процес управління логістичною діяльністю 

підприємства ТОВ «Адалід». 

Предмет дослідження – теоретичні та методичні аспекти, практичний 

інструментарій управління логістичною діяльністю підприємства. 

Метою роботи є розгляд теоретичних положень та розроблення 

практичних рекомендацій щодо удосконалення логістичної діяльності на 

підприємстві. 

Відповідно до мети роботи необхідно вирішити наступні завдання: 

- розглянути сутність логістичної діяльності підприємств; 

- вивчити сутність та особливості формування логістичних систем; 

- дослідити наукові підходи до оптимізації логістичної діяльності 

підприємства; 

- навести загальну характеристику діяльності ТОВ «Адалід»; 

- проаналізувати та оцінити техніко-економічних показників діяльності 

ТОВ «Адалід»; 

- проаналізувати та оцінити логістичну систему ТОВ «Адалід»; 

- запропонувати напрямки удосконалення логістичної системи ТОВ 

«Адалід»; 

- оцінити ефективність заходів удосконалення логістичної системи ТОВ 

«Адалід». 

У процесі виконання дипломної роботи застосовувався набір загальних 

та специфічних наукових методів, зокрема: системний та комплексний підхід, 

методи економічного та статистичного аналізу, групування, візуалізації за 

допомогою графіків та таблиць, експертної оцінки тощо. Для отримання 

аналітичної інформації були використані дані статистичної звітності і 

бухгалтерської звітності підприємстві, матеріали фахівців в галузі 
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менеджменту та логістики, розміщених в підручниках, монографіях, наукових 

публікаціях та електронних джерелах. 

Інформаційною базою дослідження законодавчі та нормативно-правові 

акти України, статистична інформація, бухгалтерська і фінансова звітність 

підприємства за останні 3 роки, матеріали досліджень українських і 

зарубіжних вчених, опубліковані у періодичних виданнях та розміщені у 

мережі Інтернет. 

Практична значимість проведеного дослідження полягає у 

визначенні планового обсягу активів досліджуваного підприємства відповідно 

до потреб його розвитку.  

Апробація результатів роботи.  
Структура і обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (44 

найменувань). Загальний обсяг бакалаврської роботи становить 64 сторінки 

комп’ютерного тексту. 
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ВИСНОВКИ 
 

У кваліфікаційній роботі було зроблено наступні висновки: 

1. У структурі макрологістики зв'язки між різними мікрологістичними 

системами встановлюються на основі товарно-грошових відносин. 

Підсистеми також відіграють певну роль у мікрологістичних системах. Однак 

основа їх взаємодії некомерційна і передбачає переважно інформаційно-

енергетичну логістику. Це окремі підрозділи всередині компанії чи асоціації 

іншої економічної системи, які працюють на єдиний економічний результат. 

3.Необхідною передумовою реалізації оптимального методу управління 

логістикою постачання є автоматизація логістичних бізнес-процесів та 

мінімізація можливих логістичних витрат. Впровадження запропонованої 

методики розрахунку внутрішніх показників для комплексної оцінки 

закупівель значно сприятиме оптимізації взаємодії підприємства з 

партнерами, що автоматично сприятиме зміцненню його прибутковості, 

конкурентоспроможності та позицій на ринку. 

4.Компанія «Адалід» була створена в 2012 році наказом Міністерства 

юстиції України. Засновником компанії був Салапура Тимур Володимирович. 

Підприємство було створено як приватна форма. 

ТОВ «Адалід» безпосередньо укладає контракти з підприємствами чи 

компаніями на перевезення певної кількості вантажів до певного пункту 

призначення. У свою чергу ТОВ «Адалід» укладає договір з компанією-

перевізником, тобто виступає посередником між замовником і перевізником. 

Підприємство приймає організаційну структуру лінійного функціонального 

типу. 

5. Протягом 2020-2022 років ТОВ «Аладід» підвищувало 

результативність своєї господарської діяльності: збільшується чистий дохід 

від реалізації продукції, чистий прибуток, прискорюється швидкість 

обертання оборотних активів, що позитивно характеризує результати 

діяльності підприємства. 

За результатами дослідження пропонується реалізувати два проекти: 
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1) Встановлення програмного забезпечення (Проект № 1 ); 

2) Заміна обладнання для використання програмного забезпечення 

(Проект №2). 

Проєкт №1 - впровадження програмного забезпечення логістики. Цей 

проект дозволить приймати рішення в реальному масштабі часу, підвищувати 

чіткість процесів фізичного просування і зменшувати витрати, підвищувати 

продуктивність праці, дасть можливість відмовитися від величезної кількості 

«паперових» операцій. Однак створення таких багатофункціональних 

інтегрованих систем представляє собою надзвичайно складний і тривалий 

захід. 

Для управління підприємством варто використовувати сучасні 

комп’ютерні програми для управління організацією транспорту. Однак на 

ТОВ «Адалід» не існує можливості відстежувати положення автомобіля на 

дорозі. Тому для усунення цієї проблеми рекомендується придбати 

програмний продукт Глонасс. Контроль руху здійснюється за допомогою 

пристроїв, встановлених на автобусах або вантажівках. Цей продукт має ряд 

переваг: Контроль палива - злив і заправка; Надійна якість кожного блоку 

моніторингу Glonass/GPS; Довгий термін служби; Будь-який блок Glonass 

попередньо перевіряється та налаштовується за допомогою спеціального 

обладнання. За допомогою такого пристрою організація завжди буде знати 

точне місцезнаходження автомобіля. 

Проект №2 - заміна обладнання для використання програмного 

забезпечення. 

Проєктна вартість встановлення GPS датчиків на орендовані автомобілі 

складає в середньому 22000 грн. на один автомобіль. Пропонується почати із 

встановлення програмного забезпечення та датчиків на 10 автомобілів. 

Загальна вартість впровадження заходу становить 220000 грн. При 

прогнозному зниженні витрат на транспортування на 10% можна очікувати 

скорочення собівартості транспортування продукції протягом року на 10% від 

витрат на транспортування, тобто 6909, 92Х10%= 691 тис. економії на 
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транспортування. При цьому скорочуються непродуктивні простої, 

підвищується ефективність використання робочого часу та швидкість 

доставки, що може призвести до збільшення обсягів реалізації. 

В результаті запропонованих заходів щодо удосконалення логістичної 

діяльності на ТОВ «Адалід» буде досягнуто наступне: 

- Зменьшаться загальні логістичні витрати на 1209 тис. грн. або на 

2,8%; 

- Зросте чистий прибуток підприємства на 991 тис. грн. або на 

72,95%;  

- Обсяг необхідних інвестицій складає 700 тис. грн, джерелом яких 

може виступати нерозподілений прибуток підприємства; 

- Термін окупності інвестицій складе 0,71 рока або 8,5 місяців; 

- Коефіцієнт ефективності складе 1,42. 

Зазначені результати свідчать про ефективність запропонованих заходів 

удосконалення логістичної діяльності на ТОВ «Адалід» та можуть бути 

рекомендованими до впровадження на підприємстві. 
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